



## **Коммерсант: "Два куратора "группы смерти" в соцсетях приговорены к шести и восьми годам колонии"**

Суд признал виновными жителей Ханты-Мансийского автономного округа Илью Толмачева и Ямало-Ненецкого автономного округа Елену Синельникову в покушении на убийство (ч. 3 ст. 30, п. "в", "ж" ч. 2 ст. 105 УК РФ). Молодые люди курировали "группу смерти" в одной из социальных соцсетей. Через нее они пытались заставить подростка совершить самоубийство.

"В период с октября по декабрь 2016 года Толмачев и Синельникова через одну из социальных сетей начали общаться со школьницей. Поэтапно они подавляли волю девочки, устанавливая контроль над ее сознанием, давая указания, выдвигая требования, а также принуждая к совершению действий по причинению себе повреждений. Желая наступления смерти ребенка, Толмачев и Синельникова в последнем задании потребовали от девочки выполнения действий, последствия которых несовместимы с жизнью. Благодаря своевременному вмешательству родителей трагедию удалось предотвратить в последний момент", - говорится в сообщении Следственного комитета России (СКР).

Толмачев получил восемь лет лишения колонии строгого режима, Синельникова - шесть лет лишения свободы условно с испытательным сроком пять лет. Мотивы осужденных в СКР не уточнили. Дело велось Главным следственным управлением СКР.

01 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1504169>